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[V SRAERF L BRPTE NIC 36 1T 2 [EE 2 5 X

]

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
T AR
([EE2 5 X))
= 1 9, 879, 987
Bl st L
= 1 185, 400
FEARIBA AT L
= 1 185, 400
AR HE
Gr-A—4E
m 10 18, 540 185, 400
= 1 186, 320
/NIRRT
= 1 186, 320
(AR PRI S, 720X 720 h7 A7)
A
e 5 37, 264 186, 320
X HfR
= 1 8, 807, 450
S
(HTE M)
= 1 1, 930, 854
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e B3|
m 1, 100 466. 4 513, 040
VA G X R Ffa FEHE W=15cm JE1. 5mm
m 1, 680 314.2 527, 856
VA G X FI R W=15cm JE1. 5mm
m 1, 100 335 368, 500
VA =G X R € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 270 516. 4 139, 428
VA G X R B v 777 W=15cm 1. 5mm
m 1, 100 347.3 382, 030
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[V SRAERF L BRPTE NIC 36 1T 2 [EE 2 5 X

HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
S
(I P 9
= 1 187, 950
VA G X Hfa FEHE W=30cm JE1. 5mm
m 230 683. 8 157, 274
VA G X B v 777 W=30cm JE1. 5mm
m 40 766.9 30, 676
SN
(HIE LR
= 1 2,615, 674
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 1, 100 466. 4 513, 040
TR X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 1, 680 397.5 667, 800
TR X R € A W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 1, 100 497.7 547, 470
VA =G X € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 270 516. 4 139, 428
VA G X R B v 777 W=15cm 1. 5mm
m 1, 680 445.2 747, 936
S
(REBTH)
= 1 958, 460
PR X R € EZH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 170 466. 4 79, 288
PR X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 170 355.9 60, 503
TR X R € EH W=45cm 1. 5mm HEAK
e Y|
m 170 1,057 179, 690
VA G X R Ffa FEHRE W=45cm JE1. 5mm
m 170 792. 1 134, 657
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[V SRAERF L BRPTE NIC 36 1T 2 [EE 2 5 X

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TR X R € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 170 516. 4 87, 788
VA G X B v 777 W=15cm JE1. 5mm
m 170 396. 3 67, 371
VAR X R B v 777 W=45cm EL. 5mm HEAK
e Y|
m 170 1,170 198, 900
VA G X B v 777 W=45cm 1. 5mm
m 170 883.9 150, 263
SN
(RF-Fe5 307
= 1 1,442, 912
TR X R It RE-FE5 307 W=15emifE
JE1. 5mm P Al
m 1, 680 835.9 1,404, 312
TR X R It RE-FE5 307 W=15emifE
JZ 1. 5mm
m 40 965 38, 600
NN
(KE#HHEE)
= 1 1,671, 600
X B E = T=h=y" 2y b W=15emift
m 1, 680 995 1,671, 600
TE AR Rk
= 1 252, 080
JEATEY T
= 1 252, 080
HUHR Sy AT AIZEE AR ¢ 80 H=800 HJHERE
¢ 250
VN 10 25, 208 252, 080
G an
= 1 448, 737
RmE T
= 1 448, 737
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[V SRAERF L BRPTE NIC 36 1T 2 [EE 2 5 X

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 9, 879, 987
B:SElTE
= 1 2, 415, 694
IR
= 1 333, 861
BGmEsET (K30
= 1 333, 861
HIBGERE (FE L)
= 1 2,081, 833
Wi
= 1 12, 295, 681
B
= 1 7,578, 204
T AT
= 1 34, 000, 177
— R
= 1 6, 099, 823
TS
= 1 40, 100, 000
THEBLFH Y %H
= 1 4, 010, 000
TH#&G
= 1 44, 110, 000
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[EEEHREFENICBIT2EES 15 - 1 8 5 5X[H]

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
T AR
(FEE315 - 1855 X [#])
= 1 6, 681, 633
Bl st L
= 1 185, 400
FEARIBA AT L
= 1 185, 400
AR HE
Gr-A—4E
m 10 18, 540 185, 400
= 1 186, 320
/NIRRT
= 1 186, 320
(AR PRI S, 720X 720 h7 A7)
A
e 5 37, 264 186, 320
X HfR
= 1 5,770, 392
S
(HTE M)
= 1 1,288, 610
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e B3|
m 740 466. 4 345, 136
VA G X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 1, 100 314.2 345, 620
VA G X FI R W=15cm JE1. 5mm
m 740 335 247, 900
VA =G X R € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 180 516. 4 92, 952
VA G X R B v 777 W=15cm 1. 5mm
m 740 347.3 257, 002
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[EEEHREFENICBIT2EES 15 - 1 8 5 5X[H]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
S
(I P 9
= 1 133, 246
VA G X Hfa FEHE W=30cm JE1. 5mm
m 150 683. 8 102, 570
VA G X B v 777 W=30cm JE1. 5mm
m 40 766.9 30, 676
SN
(HIE LR
= 1 1,733, 356
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 740 466. 4 345, 136
TR X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 1, 100 397.5 437, 250
TR X R € A W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 740 497.7 368, 298
VA =G X € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 180 516. 4 92, 952
VA G X R B v 777 W=15cm 1. 5mm
m 1, 100 445.2 489, 720
S
(REBTH)
= 1 563, 800
PR X R € EZH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 100 466. 4 46, 640
PR X R FIf S48 W=15cm JE1. 5mm
m 100 355.9 35, 590
TR X R € EH W=45cm 1. 5mm HEAK
e Y|
m 100 1,057 105, 700
VA G X R Ffa FEHRE W=45cm JE1. 5mm
m 100 792. 1 79, 210
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[EEEHREFENICBIT2EES 15 - 1 8 5 5X[H]

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
TR X R € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 100 516. 4 51, 640
VA G X B v 777 W=15cm JE1. 5mm
m 100 396. 3 39, 630
VAR X R B v 777 W=45cm EL. 5mm HEAK
e Y|
m 100 1,170 117, 000
VA G X B v 777 W=45cm 1. 5mm
m 100 883.9 88, 390
SN
(RF-Fe5 307
= 1 956, 880
TR X R It RE-FE5 307 W=15emifE
JE1. 5mm P Al
m 1, 100 834.8 918, 280
TR X R It RE-FE5 307 W=15emifE
JZ 1. 5mm
m 40 965 38, 600
NN
(KE#HHEE)
= 1 1, 094, 500
X B E = T=h=y" 2y b W=15emift
m 1, 100 995 1, 094, 500
TE AR Rk
= 1 252, 080
JEATEY T
= 1 252, 080
HUHR Sy AT AIZEE AR ¢ 80 H=800 HJHERE
¢ 250
VN 10 25, 208 252, 080
G an
= 1 287, 441
RmE T
= 1 287, 441
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[EEEHREFENICBIT2EES 15 - 1 8 5 5X[H]

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 6, 681, 633
I L
= 1 1, 859, 564
IR
= 1 241, 478
BGmEsET (K30
= 1 241, 478
HIBGERE (FE L)
= 1 1, 618, 086
Wi
= 1 8,541, 197
B
= 1 5, 585, 095
T AT
= 1 14, 126, 292
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